

Отпраздновали День города? Поставили оценку!

16.10.2015

Москвичам понравилось, как прошел День города в Москве. Оценить прошедшие мероприятия горожане смогли в проекте «Активный гражданин».

Всего в голосовании приняли участие почти 256 тысяч жителей столицы, половина из которых в День города посетила праздничные мероприятия.

В итоге 74% участников голосования, посетивших торжества, назвали праздник интересным и насыщенным различными мероприятиями.

Только 19% активных граждан посчитали, что было неплохо, но они ожидали большего.

Совсем незначительное число москвичей – всего 7%, признались, что участвовали в праздновании Дня города и им не понравилось.

День города столица отметила 5 и 6 сентября. В этом году, как и в прошлом, программа празднования вновь была составлена с учетом мнения участников проекта «Активный гражданин». За два дня в столице прошло свыше 500 праздничных мероприятий: концерты, фестивали, экскурсии, выставки, исторические квесты, мастер-классы и литературные чтения. Кульминацией праздника стали гуляния по Тверской улице, большой бесплатный концерт с участием звезд российской и зарубежной сцены на Лубянской площади и грандиозный фейерверк. Участниками праздничных мероприятий Дня города стали восемь миллионов человек.

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/2231048.html>

[Управа района Алтуфьево](#)